

# 安徽彩民今年已中双色球头奖16注

## 梦见一组号码 16元买中七乐彩头奖

6月24日,七乐彩第2013072期开奖基本号码为:“07、08、11、16、17、24、29”,特别号码为:“27”。据检索显示,当期全国仅中5注头奖,其中,山东唯一一注头奖被幸运的济南彩友摘得。近日,大奖得主只身来到济南市福彩中心兑奖,这张看似平凡的复式彩票让刘先生(化姓)一日间名利兼收,更令他欢喜的是,这注头奖的得来竟因一个神秘的梦。

据了解,中奖者刘先生是福彩的忠实追随者,并且已有6年的投注经历。可是,这6年时间里,他对七乐彩的投注却不多,大部分精力而是放在福彩3D上。谈及这次中奖,刘先生坦言自己都感觉非常离奇。事情发生在6月24日凌晨3点多,他梦见自己手中印有几个七乐彩的号码,据说是限量版所以执意要去投注站购买。可是,他感觉自己筋疲力尽走了好远,就是找不到一家投注站。当刘先生被这个逼真的梦惊醒时,还打开台灯看了看手,结果什么号码都没有,这才意识到原来自己做了个梦,便又昏头睡了过去。

等到天亮时,刘先生回想起自己做的梦时,不禁暗自思忖,怎么做了这么奇怪的梦,莫非想中奖想疯了?如果说真是日有所思夜有所梦的话,那也应该是3D啊!刘先生顾不上这么多,既然难得这么有灵感,就努力将梦中隐约出现的号码写下来。这其中就有:“11、16、17、

24、29”,至于剩下的几个号码,刘先生怎么也想不到。

直到晚上7点,闲来无事的刘先生忽然想起当天的3D彩票还没购买,就走进窑头路西首的37011238号投注站。购买完3D彩票要离开时,七乐彩走势图让他想起了“梦中的彩票”。在缺少的几个号码中,刘先生灵机一动将3D中的号码修改后采用16元的复式投注。在当晚七乐彩第2013072期开奖中,依次呈现的基本号码却吓坏了刘先生,他手中的这张彩票竟然与当期号码相吻合。这种恍如梦境的感觉令他觉得不真实,经过多次核对他才确定“神秘的托梦”确实将自己打造成此期七乐彩头奖得主。

钟才



### 双色球近期解析

## 红球小号加强 蓝球2路回暖

双色球近三期开奖中,第2013080期红球中奖号10、11、12、23、28、32,第2013081期红球中奖号01、04、10、13、21、31,第2013082期红球开奖号04、13、14、20、22、30。

根据以上,对近三期红球开奖号综合分析如下:重复号近三期开出3枚,较前三期出号下降,近十期重复号出号基本保持,重复号走势较平稳,后期保持。近三期五期内的热码出号情况分别是1-2-4,较前期出号下降,三期18个红球中五期内的号码出现7个,五期内出号减弱,后期预测五期内号码上升调整缓慢。全距方面,近三期红球开奖号码的全距分别为22-30-26,较

前期全距上升,三期全距振幅加大,全距整体走势上升,后期预测全距均值基本保持。

近三期同尾数仅开出4组,以小号为主,出号较前期下降,近三期同尾出号平和,预测后期同尾号应保持。AC值方面,近三期的比值是9-8-6,较前三期AC值均值持平,近三期AC值振幅加大,后期预测AC值振幅缩小。

近三期和值依次为116-80-103,和值较前三期下浮调整;近三期和值走势呈V字形,三期和值总均值约为100,较前三期和值均值小幅下降,三期和值均值低于平均值(102)2个点。近三期和值振幅为36,较前期加大。后期预

测和值振幅加大。推荐和值范围70-120附近。

质合方面,三期质数出号情况分别为2-3-1;质合比为6:12,较前期质数出号下降。预测后期质合走势平均。连号方面,近三期连号开出二组连号,其中一组三连号,出号较前期没有大的改变,后期连号有望回升调整。

依据蓝球排列分析:近三期蓝球依次开出16-13-06,两大一小,一单两双组合,“012”路出号:1路领先。近期1路号走势较好,后期2路号应有好的表现。

下期推荐 02 03 05 06 09 10 16 21 22 26 29 33+4 5 9 14

杨柳

### 中奖故事

#### 小伙守号三年中双色球25万

7月15日,一位小伙来到宿州市福彩中心领奖。他花10元买了5组2013080期双色球单式号码,其中一注喜中当期双色球二等奖,奖金250828元。

据了解,这位中奖小伙小张买福彩已经有些年头了,也是个很幸运的人,之前曾中过千元和上万元的奖。他和单位的同事们都喜欢买福彩,平日里,双色球、3D、快3、七乐彩等各种玩法都会买几注,不过期期都买的还是双色球。但因为工作比较忙,没有时间专门研究号码走势,所以小张就采用守号方式,选择几注固定号码期期买,这次中奖的这注号码已经买了近三年了。

谢辉

#### 2元自选票命中双色球二等奖

7月7日,中国福利彩票双色球第2013078期开奖,芜湖市无为县严桥镇供电所收费大厅对门的福彩34031047号投注站喜出一注二等奖,一彩民以一张2元的自选单式票擒获奖金143305元。

7月9日,中奖彩民李先生在女儿的陪同下,来到该市福彩中心兑领了奖金。据了解,李先生在闲暇时没有别的消遣和爱好,就是喜欢购买几注福利彩票打发打发时间。7月7日下午5点半左右,李先生又来到自己经常购彩的福彩34031047号投注站,花了2元购买了一注双色球号码,就是这注不起眼的2元自选票,竟帮李先生命中了当期的一注二等奖,奖金14余万元。

五福

#### 灵璧建设南路厅出首个大奖

开业仅仅11天,就中出首个25万元大奖,这对灵璧县建设南路中福在线销售厅来说真是喜从天降。

据了解,中大奖的彩民姓王,四十多岁,自大厅开业之日起,就经常在销售厅了解玩法,积极参与游戏。大厅近日开展的“进门有礼”、“夏季送清凉”和擂台赛,他也都积极参与,并取得不菲的成绩。

7月17日下午,他和往日一样坐在1号机旁边玩连环夺宝,到了第二关的时候,奇迹出现了,21个相同的图案出现在屏幕上,25万元大奖!他有点不相信自己的眼睛,直到服务人员过来确认,他才高兴地大叫起来!整个销售厅顿时沸腾了,这可是大厅开业11天中出的首个大奖。

李海

### 3D开奖亮点

## 男子买3D 两年中10万元以上大奖11次

最近一段时间,山西阳泉不少彩民在购买彩票时喜欢互相打听一下老张买的是几号,并且都喜欢跟着他买号码。老张之所以有这么大的影响力,主要是因为他购买彩票的传奇经历:两年内购买3D彩票,中了11次10万元以上大奖,其中,在北京出差时购买3D还中了93万元,刷新了近几年北京市的中奖纪录。

接触过老张的福彩工作人员说,老

张40多岁,在阳泉某机关工作,已有5年彩龄。在福彩众多游戏中,他唯独喜欢3D,其空闲时间都用在研究3D上。他自己也没想到,从2011年至今,根据自己分析出的号码投注,他共中了10万元以上大奖11次,最高的一次是93万元。

据老张介绍,他去年在北京出差时,习惯性地找到当地一家福彩投注站打3D彩票,那天感觉特别好,在站点参考了相

关数据后,就额外地增加了投入。“谁知道一次就中了93万元奖金。”老张说,他第二天乐滋滋去北京市福彩中心领奖时才知道,他中的奖金刷新了近几年北京市3D的中奖纪录。因为老张经常在投注站创造选号奇迹,现在好多彩民都成了他的铁杆粉丝,也真有一部分彩民跟着他选号打票后中了不少奖金,所以老张现在的名声越来越大。

钟才

### 双色球近期开奖亮点

## 三期14注头奖 我省19注二等奖

上一周时间内的三期双色球(2013年7月11日的2013080期、7月14日的2013081期、7月16日的2013082期),全国共中出14注一等奖,因奖池蓄水均过亿,头奖奖金高的1000万,低的800万元。相比上周,头奖出奖数量减少,期平均近5注,单注奖额差别不大,低的在800万,最高的1000万。上三期奖池蓄水波动不大,都在一亿元到两亿之间。三期销量同上周相比总体略涨,低的在3.26亿之上,最高一期3.59亿元。

双色球上三期共出14注头奖,注注奖金超值;单注奖金最低的801万,最高的1000万。具体为2013080期一等奖5注,单注奖金844万元;2013081期一

等奖4注,单注奖金1000万元;2013082期开出5注一等奖,单注奖金801万元。上三期奖池蓄水三期都不一样,具体为2013080期奖池1.26亿元,2013081期奖池1.64亿元,2013082期奖池1.77亿元。三期全国销量分别为3.27亿、3.59亿和3.26亿元。

上三期二等奖开出403注,相比上周数量减少,单注奖额不一,悬殊较大,低的12万,高的超27万元。具体为2013080期出103注二等奖,单注奖金250828元;2013081期出二等奖122注,单注奖金273751元;2013082期二等奖出178注,单注奖金126910元。上三期三等奖共出4432注,单注固定奖金3000

元。

上三期开奖中,红球出号方面整体小号略强,间隔号、重号、连号都有出现,尤其是连号多出,总体偶号略强,较为一般;蓝号开出一个热号,一个冷号,一个温号,两偶一奇,和上周有重复码,号码有大有小,比较正常。

上三期双色球开奖中,我省彩民小有收获,共中得19注二等奖。在2013080期,我省彩民中得3注25万元的高额二等奖;在2013081期,我省彩民中得3注27.3万元的高额二等奖,在2013082期,我省彩民中得13注12.6万元的二等奖。另外,我省彩民还中得168注三等奖,单注奖金3000元。

弓长